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1. variants
N Paradi aprekinu gaitu!

Atbildi uz jautajumiem! Kur vien iespéjams, pamato savus spriedumus, izmantojot
formulas!

1. vide
Liels gaismas
lauganas koeficients

2. vide
Mazs gaismas
lausanas koeficients

Gaisma pariet no 1. vides, kura ir liels gaismas lausanas koeficients,
2. vidé, kura ir mazs gaismas lauanas koeficients.
1. Kurs lenkis ir lieldks — krisanas vai lausanas?
2. Ka mainds gaismas vilpa garums (palielinas, samazinas vai nemainas)?
3. K& mainas gaismas frekvence (palielinas, samazinas vai nemainas)?
4. Ka mainas gaismas atrums (palielinds, samazinas vai nemainas)?
5. Ka mainas gaismas krasa?
Pirmas vides gaismas lausanas koeficients ir 2, bet otras 1,5.
6. Cik lielam jabut gaismas krisanas lenkim, lai lausanas lenkis batu 25°?

@ Aprékini, izmantojot attéla dotos lielumus!
Sarkanas gaismas stars no gaisa krit uz stikla puscilindru un atkal pariet gaisa ta, ka paradits attéla.

__—stikla puscilindrs

1. Aprékini stikla lausanas koeficientu sarkanajai gaismai!

2. Aprékini sarkanas gaismas atrumu stikla!

3. Aprékini pilnigas iek$gjas atstaroSanas robezlenki stiklam!

4. Attélo $aja ziméjuma kritoso staru un lauzto staru, ja krisanas lenkis ir 30°!

@ Atbildi uz jautajumiem! Apréekini!
Monohromatiskas gaismas vilna garums gaisé ir 600 nm, bet $kidruma tas klast 400 nm.
1. Aprékini gaismas atrumu skidrumal
2. Aprekini gkidruma pilnigas iek$éjas atstarosanas robezlenki!
3. Aprékini gaismas frekvenci!
4. Ka mainas gaismas krésa, tai parejot no gaisa skidruma?
5. Attélo grafika gaismas frekvences atkaribu no gaismas vilpa garumal




